

Волевые, спортивные, практичные



В «С» с классным руководителем Татьяной Викторовной Старцевой.

Мария УСАЧЕВА

Мы познакомилась с учащимися двух классов «уникальной» школы № 32 им. Г. А. Сабурова. В 2009 году здесь стартовал проект «Спортивный класс», благодаря которому ученики нескольких классов в полном составе стали на профессиональном уровне заниматься кюкюшинкай карате. Сегодня в школе таких ребят около четырехсот. Живут и учатся они по особенно насыщенному графику, который сочетает школьные уроки, тренировки и дополнительное образование художественно-эстетической направленности.

«ПИОНЕРЫ» НОВОЙ ШКОЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

Ученики 8 «С» класса («С» - спортивный) - первые участники проекта «Пioneры», можно сказать. Именно в них в школе началась реализация инновационной образовательной программы, целью которой является формирование личности, гармонично сочетающей физическое здоровье с высоким уровнем физической и общей культуры. Ребята осваивают боевое искусство карате и культуру стран Востока. Нынешние восьмиклассники первые в школе, кто заговорил на китайском и японском языках, познакомились с основами японской живописи суми-э и восточной каллиграфии.

- Кюкюшинкай карате очень сложный вид единоборства, - говорит классный руководитель 8 «С» Татьяна Викторовна Старцева. - В классе двадцать один человек, и я с уверенностью могу сказать, что все они - люди с волевым характером.

Среди учеников 8 «С» есть «звездочки» - ребята, которые уже добились высоких результатов в карате. Полина Федорова - яркий тому пример. В 2014 году Федерация кюкюшинкай карате Пермского края объявила Полину лучшей спортсменкой года в категории кумите. В 2015 году завоевала серебряную медаль на первенстве России. В настоящий момент Полина является кандидатом в мастера спорта.

Екатерина Прокопенко вошла в тройку призеров по ката кюкюшинкай на первенстве Пермского края 2015 года. Мария Осова и Илья Окулов стали первыми на этих же состязаниях в кумите.

Ученики 8 «С» - большие надежды школы. В том, что у этих ребят будет большое будущее, сомнений нет ни у кого - ни у учителей, ни у них самих, ведь все они дружная команда, стремящаяся к победе. Также восьмиклассники принимают активное участие в соревнованиях под эгидой ГУ МЧС России по Пермскому краю - и, заметим, небезрезультатно. В июне 2015 года ребята заняли третье командное место в спортивной игре «Безопасный мир», которая проходила в III Открытом международном полевом лагере «Будущее России» в Ростове-на-Дону, и взяли там приз «Самая дружная команда». В сентябре прошлого года третье командное место ребята завоевали на краевых состязаниях ШШколы безопасности - 2015.

- Хочу добавить, что наш класс - настоящая сплоченная команда, где каждый всегда готов прийти на помощь

другому, - говорит Татьяна Викторовна. - Плюс ребята проникнуты общим увлечением карате и со всех соревнований непременно возвращаются с дипломами, медалями и кубками.

БУДУЩИЕ СТУДЕНТЫ

Класс выпускников 2016 года - это двадцать восемь взрослых, практичных и целеустремленных молодых людей.

Конечно, ребята определились с выбором будущей профессии.

- В отличие от нас, они уже не мечтают быть космонавтами, - делится хвастливый руководитель одноклассников Ольга Владимировна Ситникова. - Это практичные люди, которые реально смотрят на жизнь, уже представляют цель своей жизни и идут к ней.

Кто-то из них стремится стать ученым, кто-то - военным, кто-то - ветеринаром, кто-то - косметологом, кто-то - инженером, кто-то - юристом, кто-то - экологом. Сейчас школьникам приходится с головой погружаться в подготовку к ЕГЭ, чтобы приблизиться к желанному вузу.

Несмотря на большую занятость



Антон Гулиев - гордость класса, школы, России!

в школе, старшеклассники не остаются со своими увлечениями. Сергей Просвирин, например, имеет разряд по гребе. Дмитрий Гончаров занимается ушу. В классе также есть баскетболисты - участники городских и краевых соревнований Школьной баскетбольной лиги. Юлия Устинова не только с легкостью разбирается в законах физики, но и прекрасно поет.

Обладая великолепными локальными талантами, Юля занимает призовые места в различных городских, краевых и международных вокальных конкурсах и, конечно же, выступает на школьных концертах.

Антон Гулиев - гордость не только школы, но и города, края и России. В карате Антоня привел дедушка, когда Антон был мальчиком. На протяжении последних семи лет Антон регулярно ездит на различные соревнования международного уровня, которые проводятся в России, городах Европы и родные карате Японии. Сезон 2015 года стал для Антона очень успешным: в копилку награды добавилось сразу несколько медалей, одна из которых - «золото» первенства мира по карате кюкюшинкай.

- У этих ребят уже зрелый взгляд на жизнь, - добавляет классный руководитель. - С ними очень интересно работать: они откровенны и исполнительны. Каждый - восторженно развитая личность со своими идеями, мечтами, стремлениями.



Выпускники 2016 года с классным руководителем Ольгой Владимировной Ситниковой.